

感受达人绝技 体验欢乐真谛 温州乐园奏响 春节欢乐颂

辞旧迎新在此时,欢欢喜喜过大年。值此新春佳节,温州乐园特为大家准备了以“春节欢乐颂”为主题的四大欢乐内容,快与您的家人、朋友一起去体验那份刺激与欢乐吧!

看绝技 新欢乐:

看过真人版的用头撞断钢板吗?知道什么是喉咙顶枪吗?敢不敢用眼睛、太阳穴去顶焊条?春节期间,温州乐园特邀拥有一身硬功夫的民间达人来为大家展示这些独特绝技,让您近距离感受民间高手的深藏不露。

收红包 喜欢乐:

恭喜发财,红包拿来,过年哪能少得了红包呢?温州乐园也为大家准备好了红包。活动期间由“财神”、“福神”在乐园大门口专门为大家派送红包。红包里装着的可能是祝福话语,也可能是幸运礼券,绝对温暖您的心田,拿到幸运礼券的游客可直接去游客接待中心领取一份精美的春节礼品。

玩项目 心欢乐:

在春节活动期间,乐园所有游乐项目将全部开放,为朋友们提供开心、舒畅的欢乐之旅。浪漫同行的摩天轮、异常刺激的太空梭、全家游玩的跳伞塔、自由翱翔的高空飞翔、惊险不断的过山车等项目,将给每一位游客送去最开心的欢笑。

拿礼物 最欢乐:

在春节活动期间,只要你来到乐园,不管是在城堡舞台还是欧陆区、西部广场小舞台,或者是在园区跟乐园特色小丑的互动中,您都将会源源不断地收到温州乐园送上的礼物,超大的熊宝宝、蛇年的吉祥玩偶等,届时定会让游客玩得开心、尽兴。

(记者 朱程芬)

温州乐园咨询电话:86696222 86698658
地址:温州市瓯海区茶山街道,
距高速温州(南)出口2公里



关于压岁钱的这些事儿

三星在南,家家拜年;小辈儿的磕头,老辈儿的给钱。要钱没有,扭脸儿就走。明天就是除夕了,每到除夕之夜,长辈就会给小孩子压岁钱。压岁钱可在晚辈拜年后派发,也可在除夕夜孩子睡着时,由家长悄悄地放在孩子的枕头底下或衣服兜里。压岁钱有个约定俗成的规矩,只能给双数,不能给单数。大家知道为什么过春节要给小孩压岁钱吗?压岁钱又有哪些前尘往事呢?



压岁钱的传说

传说,古时候有一种叫“祟”的小妖,每年的除夕夜里出来害人,它用手在熟睡的孩子头上摸三下,孩子吓得哭起来,然后就发烧、吃语而得病,几天后热退病去,但聪明机灵的孩子变成痴呆疯癫的傻子了。人们怕“祟”来害孩子,就点亮灯火团坐不睡,称为“守祟”。

在嘉兴府有一户姓管的人家,夫妻俩老年得子,视为掌上明珠。到了年三十,夫妻俩发愁了,怕“祟”来害孩子。孩子却一个人玩得

很开心,用写对联剩下的红纸包了八枚铜钱,拆开包上,包上又拆开,不一会儿就睡着了。夫妻俩不敢合眼,接着孩子长夜守“祟”。半夜里,一阵巨风吹开了房门,吹灭了灯火,一个小妖进了屋,径直向孩子的头盖摸去。

就在这时,枕边射出一道白光,“祟”像遭到电击似的急忙缩回手,尖叫着逃跑了。夫妻俩慌忙看孩子,睡得挺香,那是什么东西把“祟”吓走呢?夫妻俩找了又找,终于在孩子

的枕头底下找到了用红纸包着的八枚铜钱。管氏夫妇把用红纸包八枚铜钱吓退“祟”的事告诉了大家。后来,大家纷纷效仿,果然以后“祟”就再也不敢来害小孩子了。原来,这八枚铜钱是由八仙变的,在暗中帮助孩子把“祟”吓退,因而,人们把这钱叫“压祟钱”。又因“祟”与“岁”谐音,日久天长,被称为“压岁钱”了。

压岁钱的历史

最早的压岁钱出现于汉代,也叫厌胜钱,或叫大压胜钱,这种钱不是市面上流通的货币,是为了佩带玩赏而铸成钱币形状的避邪品。有的正面铸有钱币上的文字和各种吉祥语,如“千秋万岁”、“天下太平”、“去殃除凶”等,背面铸有各种图案,如龙凤、龟蛇、双鱼、斗剑、星斗等。

唐代,宫廷里春日散钱之风盛行。当时春节是“立春日”,是宫内相互朝拜的日子,民间并没有这一习俗。

宋元以后,正月初一取代立春日,称为春节。不少原来属于立春日的风俗也移到了春节。春日散钱的风俗就演变成给小孩压岁钱的习俗。清富察敦崇《燕京岁时记》是这样记载压岁钱的:以彩绳穿钱,编作龙形,置于床脚,谓之“压岁钱”。尊长之赐小儿子者,亦谓“压岁钱”。

到了明清时,压岁钱大多数是用红绳串着赐给孩子。民国以后,则演变为用红纸包一百文铜元,其寓意为“长命百岁”,给已经成年的晚

辈压岁钱,红纸里包的是一枚大洋,象征着财源茂盛、一本万利。货币改为钞票后,家长们喜欢选用号码相联的新钞票送给孩子们,因为“联”与“连”谐音,预示着后代“连连发财”、“连连高升”。

压岁钱的风俗源远流长,它代表着一种长辈对晚辈的美好祝福,希望孩子在新的一年里健康吉利。

压岁钱的变迁

【1949年】
这会儿要是有福气收着压岁钱,也就买俩糖球儿吧,连包装都没有的那种。

【上世纪50年代】
后来币制改了,压岁钱开始五分、一角地给,还得磕响头作毕恭毕敬状才拿得到呢!不过,那也乐得屁颠儿屁颠儿的,合作社买小炮儿买零食去!那钱被死攥在手里直到捂出汗

来,藏来藏去藏丢了,的倒霉事也常有,那种痛心跟今天在股市割肉没什么两样。

【上世纪60年代】
行情见涨,也就两角五角的,钱一到手,眼前就是小人书、小炮儿、大米花儿。

【上世纪70年代】
拜年磕头的孩子,收个五元十元的压岁钱不成问题。

【上世纪80年代】
钱多了,反而不太兴给压岁钱了,平时的零花钱把压岁钱给比下去了。

【上世纪90年代】
孩子成稀罕物了,身不动膀不摇地就能得个成百上千元,不过再也不敢不攥手里攥着了,都让爹妈代管了。

(记者 朱程芬 整理)

冬天不懒 春天更靓 百度健身 向全市人民拜年



在寒冷冬日,一些动物多处于冬眠状态,以待来年春天。如果人也宅在家里冬眠,那就很难迎来一个健康靓丽的春天了。

在大多数人大吃大喝的时候,不少爱美帅气的都市男女主张上健身房运动来健美身材。然而,众多的健身会所让人难以抉择,常规老套的器械运动又容易让人失去兴趣。选择自己喜欢的才是最好的。百度健身会所教练认为,只有你真正喜欢上了健身,才有可能坚持下来。只有坚持下来,才能真正起到锻炼、塑身的效果。

据了解,百度健身会所创建于2006年,是集健身、娱乐、休闲等多项健身服务于一体的大型健身会所。在2000多平方米的超大健身私享空间里,配备器械大厅、多功能操房、有氧运动房、热瑜伽房、动感单车、拳台、VIP私教专区等七个专业运动区,并针对个人需求定期开设瑜伽、肚皮舞、拉丁风情、动感单车、爵士舞等特色课程,会所还配备全套国外进口运动器械。

据悉,百度健身安阳店现正全面装修升级中。百度健身一直致力于打造瑞安最专业、环境最优雅的健身会所,特此在新春来临之际祝瑞安人民新年快乐,合家团圆!

(钟晨晨)

预约电话:0577-65915388
地址:
瑞安市安阳仲容路30号2楼